ΑΡΧΗ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ ΤΗΣ ΟΡΜΗΣ
ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ‘ΥΛΙΚΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΧΗΜΕΙΑΣ’
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Tave oe Gpmpa pe pala 800kg vrdpzet TpoPoto mov extozeier Bhiua alus 10kg, opiiovaa,
e TogbTTe 200m, 7pog ta ek, Tota cival ) THTT 1oV OFNATOS PETi TV EXT6ERvE av:
i) To bmua fray axivnzo kat
) v eige TagdmTa 4m/s avridemg KateDduvene aro avtiy Tov Phijuatoc.
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“Eva E5hwo kipino palas M=950g npepsi o¢ kehiévo erincdo Khiosws
0=30° o dyog h=2.5m a6 10 opi6vrio caincdo. Te o oty éva Phipe NS
pafag m=50g to omoio Kveitw TAPHMAL UE To KEKAWEVO ERimEB0 uE
gt v=100m's cgnViveta oto Kipimo. To ovosuiTtoua petd atd 1s
Qriver Ty pion Tov emmEdon.
i) Tlow 1 Ko TabmTa 10D GUOCOUATHRATOS aYEsS UETd T Kpodo:
i) Not Bpedei 0 ooveeheotiic g okioBnons petaZs Kipwtiov kat Kexdayévov emmidov.
Aivera g=10m/s’.
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e opilovaio emineo npepei évar oua A palac M=2kg. Eva Bhipa pilag m=0,lkg mov xveitat opiiovaa
Be TaybTEe v= 100m/s, CuyKpoBETI pE T GOa A, TO Slamepvi oE YPOVO At=0.25 Kat eEEpyETAL
Tzt v =20ms.

i) Bpeite my apyu oppi tov BAfjpatoc.
Yrohoyiote TV TaFTIa T0V oGaTOS A petd TV Kpovon.
Tlow 1 petaoki} T oppii; Tov BAfpatog:
iv) Bpefte Ty péon Sovapn mov ézamke o Piua kati to TEpucy T0v pEse AT 10 Sy A.
V) Xe jua onypi o puducs petaokiic TS opui 10w cipatos A sivan SOkgm/s’, otog o avriotoyog
PBuoe petaokic T opurc Tov BAipatog My idia ypovii oty
Vi) Av 0 oy A Tapoveidlen pe to Eagog ouviekeoti Tpii okisinang u=0.2, téon ardotacn ba
Suavboe 1o ciya A, et TV KpoBoT, péxpt va oTaaTos;
Aiveta g=10m/s”.
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‘Eva oipa 5, pifag m=3kg sivar Sepuévo to @xpo vijpatos Ka agiverar va kw0 aro yog h=0,2m,
mog ot i, amd m Ofon A. MOMS To Vil YiveTal KTaKopuQo, 1o Xy CUYKPODETa JETOmK s Eva.
BebTepo axivnto oGpa X, paas my=lke. Av g=10m/s*

i) Na Bpefei n toimra 100 6GpaTOC X) APV TV KOO,

Av et Ty Kpodon o e X, &fe tagbr S1ag KatedOuvong ket pétpov v,=1.2mis, va Bpedody:

i) To épyo mg Svayng zov aokiBnKe oto X» Kaurd ™ Siipket M Kpovon.

i) H puéon Sivaun 7o aoxidnke oto oty X, ot Siipkeia g kpovong, av 1 Suipkeid mg eivar A=
02s.




